

妻子带着娃离家出走,丈夫紧急寻人

“昨天,市民赵先生向快报求助,希望通过快报寻找他的妻子和孩子。7月2日,赵先生和妻子发生了口角,当天下午,妻子带着一岁多的儿子离家出走了,之后音讯全无。赵先生非常担心。”

现代快报记者 朱蓓



胡女士抱着儿子的照片

7月2日下午2点至2点半有的哥的姐看到过她吗

赵先生说,7月2日早上,他与妻子胡女士发生了口角。中午他去医院看病,挂完水回到家,发现妻子和孩子不见了。

随后,他到朝天宫派出所查看监控录像,发现在下午2点01分时,胡女士带着儿子,拖着一个枣红色行李箱走出了小区,然后在斑马线旁等出租车。因为胡女士站的位置是监控死角,所以并未拍到她后来上了哪辆出租车。

赵先生说,妻子上车的地方在建邺路苏果生活超市边上,“那个地方不好打车,不知道她等了多久才打到车,希望在下午2点到2点半之间看到她的出租车司机跟我联系。”

胡女士离开家时没有带手机,无法联系。赵先生说,他已经找了所有亲戚朋友,但妻子没跟任何人联系。他也到派出所查了身份证登记入住的记录,但没能找到他们娘俩在哪儿。“南京南站和南京站那边的派出所我都问了,没查到她坐火车的信息。”赵先生判断,妻子如果没有乘坐长途大巴离开,应该还在南京的某个角落。

丈夫歉疚:我没重视她的情绪变化

“她今年30岁,孩子才一岁零四个月。”赵先生告诉记者,妻子并非第一次“出走”了。在此之前,她出走过两次,最近的一次是在今年4月份。那两次,胡女士都没带孩子,赵先生是通过身份证登记入住的记录找到她的。“她身体不好,还在吃中药调理,我非常担心。”

赵先生说,回头想想,他发现妻子在生了儿子之后情绪变化比较大,“她以前是做美容行业的,性格开朗,但是生完孩子之后就做全职妈妈了,变得不愿意和我沟通,经常钻牛角尖,加上她脾气倔,有时候我们会发生口角。”赵先生担心妻子得了“产后抑郁症”。赵先生说,因为忙于工作,他忽略了妻子的情绪变化,没能好好陪她。把她和孩子找回来后,一定要更加关心她。

根据监控录像,胡女士离家时穿白色T恤和黑色七分裤,除了带了一个枣红色大行李箱外,她还背了一个灰色的双肩包,儿子则是穿着灰色T恤、浅色七分裤和凉鞋。“如果有人看到他们,请跟我联系,有重谢。”赵先生说,他的手机号是:13813381551。

“鼓楼区狮子桥步行街的中心地段,有一处40多平方米的喷泉。昨天早上7点多,市民朱先生路过此处喷泉时,看到一位瘦弱的保洁员大妈正坐在地上,用竹签挑出出水口栅栏缝隙里的烟头。”看到这一幕实在心酸。”朱先生说。据了解,这位大妈姓汪,今年62岁,一家三口都在湖南路地区做保洁员。 现代快报记者 廖健伟

喷泉出水口“藏”着烟头、纸屑……六旬保洁员坐在地上用竹签挑出来



汪阿姨坐在地上往外挑垃圾 报料人供图

每天都要坐地上挑好一会儿

汪阿姨的责任区从狮王府开始,一直到狮子桥步行街在湖北路上的出口,每天的工作时间从清晨5点开始。到岗后,她会先把路面扫一圈,然后回家吃个早饭。吃完饭回来,如果路上行人不多,她就拿根竹签,坐在喷泉的出水口附近,开始挑缝隙里的杂物。“人多的时候,路面上的垃圾会比较多,根本没时间弄这个。一般在早上六七点,或者下午一两点大家午休的时候,才能抽

出空来。” 现代快报记者看到,此处喷泉有6行长约10米、宽约30厘米的出水口。出水口栅栏的缝隙很窄,只有1厘米左右。缝隙下方还有一层铁丝网,用来防止杂物落入水里。就是在这层铁丝网上,残留着烟头、竹签、纸屑等杂物。由于缝隙很小,只能用细竹签或木筷将杂物挑出来。汪阿姨说,她早上花了一个多小时只清理了一行,但也挑出了满满一簸箕垃圾。

一家三口都是保洁员,几乎全年无休

汪阿姨是安徽砀山人,5年前开始在湖南路当保洁员,湖南路地区的所有地段,她基本都扫过。现在,她一家三口都在湖南路地区当保洁员。汪阿姨告诉记者,她和老伴负责的区域是马台街一段,狮子桥步行街其实是她儿子负责的。“儿子最近生病,回老家挂水了。老家挂个水只要几十元,算上来回路费,也比南京便宜不少。这几天我帮他扫狮子桥。我负责的区域暂时让老伴顶着。”

据了解,湖南路地区的保洁员一般分两个班,早班从早上5点到下午2点,晚班从下午

2点到晚上11点。为了能多赚点钱,汪阿姨的儿子主动把两个班都接了下来,每天起早贪黑工作,一个月也能拿到3200元钱。

“一天要工作18个小时,您吃得消吗?”记者问汪阿姨。“没事,我干农活干惯了,这点苦,能吃!”汪阿姨说,其实她和老伴也想上两个班,多赚点钱,可是公司觉得他们年龄大了,没同意。汪阿姨告诉记者,他们在这打扫卫生,是没有休息日的,“除了过完年能调休几天,其他基本不休息。”

保持路面整洁,需要市民的配合

“人家给我工资,我就要把我负责的区域打扫干净。”汪阿姨告诉记者,“喷泉里的垃圾,其实不仔细看根本看不到,但是经常从这里走过,看见里面脏脏的,就觉得很难受。”

汪阿姨说,想要维持整个区域的整洁,光靠她一个人是不够的。“这条路虽然不长,但人流量大,有时刚扫过一遍的地面,转过头来

就又是垃圾了。”

负责狮子桥另外一侧保洁的曹师傅也有同样感受,“有的时候,即便垃圾箱就在两米开外,有人还是会随手丢垃圾。”曹师傅说,“其实对大家来说只是举手之劳。如果人人都爱护环境,我们的工作也会轻松很多。”曹师傅说。(朱先生线索费50元)

仁品耳鼻喉专科医院 南京
江苏省唯一一家三级标准耳鼻喉专科医院



活动时间:6月25日—8月31日

一站式解决青少年耳鼻喉问题

专家

32位北京、上海青少年耳鼻喉专家联合会诊

专科

18项青少年耳鼻喉专项诊疗技术全程保障,无损伤

专场

分龄分型,制定系统诊疗方案,一次解决多种耳鼻喉疾病



专家预约热线 025-89606899

诊疗项目:腺样体肥大、扁桃体炎、分泌性中耳炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎等

南京广播电视台集团 NBS 十八频道 中国医师联合会

七楼家电家居生活馆全新绽放 中央商场电子会员卡任我行

无卡一身轻!即日起申请并绑定中央商场电子会员卡即享好礼!周五夜市,越夜越精彩!女装女鞋再现疯狂劲爆价!7楼家电家居生活馆全新绽放,购物满额即送停车券、男女鞋现金券!服饰类单张发票现金消费满48元减35、30、25元现金,购物满额还有佳得乐饮料赠送!九牧王二中大促满200减80元。7月5日-10日雅戈尔满20减8元。

中央商场7楼家电家居生活馆经过为期一个月的装修,在7月份全新绽放,家电、家居、床品等众多品牌参与,双休日,顾客在七楼购物当日单张发票满100元,可领取2小时免费停车券。双休日七楼家纺、百货单张发票现金满580元、小家电单张发票现金满880元、大家电单张发票现金满5800元即赠50元一楼男女鞋现金

券1张。 7.3-7.10,在中央商场新街口店首次安装指尖中央APP客户端并成功申请绑定电子会员卡,即赠佳得乐饮料2瓶。每日限前500名。凡会员VIP卡内本年度消费积分3000分及以上的顾客,首次下载APP并绑定电子会员卡,赠送500积分立兑15元现金券,全场通用,特例除外。活动期间限前1000名贵宾,凭本人身份证持VIP卡及APP程序至顾客服务中心领取。

周五晚19:00至营业结束,中央商场新街口店1F部分腕表500减15元。四楼沙驰、利奥纳多满100减30元;尼诺里拉满98减45元等。五楼R&D、苏昔、维依、百美伦、JJOT、村上春、诗萌等部分中岛品牌专柜购买两件商品即可享受9折优惠,折后再参加柜台活动。